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Vă mulțumim foarte mult pentru achiziționarea cărții noastre electronice „Test 
de teorie a condusului englez-român” (+ panou online). Sperăm că această 
carte vă va ajuta să vă pregătiți pentru examenul de conducere și că veți deține 
în curând un permis de conducere britanic. Cartea a fost publicată pentru a-i 
ajuta pe locuitorii de limbă română din Regatul Unit să-și promoveze examenul 
de teorie a autovehiculului. Deținem licențe de la Driving and Vehicle Standards 
Agency pentru a publica întrebările de revizuire a testului de teorie a condusului 
din Regatul Unit, astfel încât să fii sigur că întrebările noastre de la testul de 
teorie a condusului sunt întotdeauna la zi (la fel ca și cartea originală DVSA). 
În această carte electronică, veți găsi toate întrebările de revizuire a examenului 
de teorie DVSA, cu răspunsuri și explicații pentru fiecare întrebare, precum și 
exemple de exerciții de studiu de caz - secțiunea Studiu de caz. În plus, informații 
despre a doua parte a examenului - Percepția pericolului, cu exemple de exerciții. 
Și informații despre permisul de conducere provizoriu și testul teoretic în sine. 
Aceasta este cea mai recentă ediție, cu toate modificările introduse examenului. 
Aproape fiecare întrebare de test din această carte are un număr de 
regulă Codul Rutier - astfel încât să puteți studia cu înțelegere, verificând 
regula corectă din Codul Rutier (disponibil și în limba română pe site-
ul nostru). Pentru a vă exersa cunoștințele teoretice înainte de test, 
mergeți la capitolul 16 unde veți găsi un link către panoul nostru online. 
Cartea electronică este interactivă, ceea ce înseamnă că, atunci 
când dai clic pe anumite elemente (începând cu lista de conținut), vei 
fi redirecționat către o altă pagină sau locație din această carte sau 
alte surse (link-uri). Făcând clic în câmpurile puse la dispoziție, puteți 
verifica în timp real răspunsurile la întrebările dvs. de test (test teoretic). 

 
Sperăm să aveți o experiență plăcută de învățare și să treceți prima dată testul 

de conducere :)
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1.1. What should you do before making U-turn? / Ce ar trebui 
să faceți înainte de întoarcerea din trei mișcări?

 give an arm signal as well as using your indicators / să dați 
semnal folosind brațul și folosiți indicatoarele 

 check road markings to see that U-turns are permitted / să 
verificați marcajele rutiere pentru a vedea dacă sunt permise 
întoarcerile

 look over your shoulder for a final check / să vă uitați peste 
umăr pentru a verifica pentru ultima oară

 select a higher gear than normal / să selectați o treaptă de 
viteză mai mare decât în mod normal

Dacă vrei să faci sau întoarcere dintr-o singură mișcare, încetinește 
și asigură-te să fie drumul liber în amândouă direcțiile. Ai grijă să 
fie suficient de lat drumul ca să poți să faci manevra în siguranță. 
(HC r 159 - 161)

1.2. What you do as you approach this bridge? / Ce ar trebui 
să faceți în momentul în care vă apropiați de un pod?

 move to the right / să vă mutați în partea dreaptă

 slow down / să încetiniți

 change gear / să schimbați viteza

 keep to the 30mph / să mergeți cu 30 mph
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Semnul acesta te avertizează. Vârful de panta te împiedică să vezi 
mașinile care vin spre tine, așa că trebuie să ai grijă. Podul este 
îngust și s-ar putea să nu fie suficient spațiu să treci acolo pe 
lângă o altă mașină care vine spre tine. Nu este trotuar, așa că 
s-ar putea să întâlnești pietoni mergând pe șosea. Gândește-te 
că ar putea să fie pericole pe care să nu le poată vedea și să fii 
pregătit să reacționeze dacă e nevoie. (HC r 112, 206)

1.3. Where should you avoid overtaking? / În ce locuri ar 
trebui evitată depășirea?

 just after a bend / imediat după o curbă

 in a one-way street / pe o stradă cu sens unic

 on a 30mph road / pe un drum de 30 mph

 approaching a dip in the road / atunci când vă apropiați de 
vale și drumul din față nu este vizibil

În momentul în care începi să te gândești să depășești, întreabă-te 
dacă e chiar necesar. Dacă nu poți să vezi bine în față păstrează-
ți poziția și așteaptă până când ajungi într-un loc unde să poți să 
depășești în siguranță.  (HC r 163, 166)

1.4. What does this curved arrow road marking mean? / Ce 
înseamnă acest marcaj rutier cu săgeată curbată?

 heavy vehicles should take the next road on the left to avoid a 
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weight limit / vehiculele grele ar trebui să urmeze următorul drum 
spre stânga pentru a evita o limită de greutate

 the road ahead bends to the left / urmează o curbă la stânga

 overtaking drivers should move back to the left / șoferii care 
depășesc ar trebui să se deplaseze înapoi la stângavehiculele 
care depășesc ar trebui să se deplaseze înapoi la stânga

 the road ahead has a camber to the left / șoseaua din față 
prezintă o înclinație spre stânga 

Ar trebui să iți planifici depășirea și să ți cont de orice pericol ar 
putea să fie în față. În imaginea această marcajul iți arată că te 
apropii de o intersecție. Dacă intri în depășire aici, nu vei avea timp 
să depășești și să revii în siguranță pe partea stângă a drumului.
(HC r 162-167)

1.5. What should you do if your mobile phone rings while 
you’re driving or riding? / Ce ar trebui să faceți dacă telefonul 
dumneavoastră mobil sună în timp ce conduceți?

 stop immediately / să opriți imediat

 answer it immediately / să răspundeți imediat

 leave it until you have stopped in a safe place / să îl lăsați să 
sune până veți opri într-un loc sigur

 pull up at the nearest kerb / să opriți la cea mai apropiată 
bordură

Cel mai sigur lucru pe care să poată să-l faci să-ți închizi telefonul 
mobil înainte să pleci la drum și să folosești mesageria vocală. 
Chiar și sistemele hands-free pot să iți distragă atenția. Nu îi 
pune în pericol pe ceilalți participă la trafic. Dacă trebuie să dai un 
telefon, oprește-te undeva în siguranță; s-ar putea să fie nevoie 
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să mai conducă puțin până când găsești un astfel de loc. Este 
ilegal să ți în mână și să folosești un telefon mobil sau un dispozitiv 
asemănător atunci când conduci. (HC r 149)

1.6. Why are these yellow lines painted across the road? / De 
ce sunt pictate aceste linii galbene peste drum?

 to help you choose the correct lane / pentru a vă ajuta să 
alegeți banda corectă

 to help you keep the correct separation distance / pentru a vă 
ajuta să păstrați distanța de separare corectă

 to make you aware of your speed / pentru a vă face conștient 
de viteza dumneavoastră

 to tell you the distance to the roundabout / pentru a vă indica 
distanța până în sensul giratoriu

Liniile acestea le găsești de multe ori în apropiere de un sens 
giratoriu sau de intersecție periculoasă. Ele iți dau un avertisment 
suplimentar ca să-ți ajustezi viteza. Uită-te în fața cu atenție și fă 
asta din timp.
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1.7. What should you do when you’re approaching traffic 
lights that have been on green for some time? / Ce ar trebui să 
faceți atunci când vă apropiați de semafoare care sunt verzi 
de ceva timp?

 accelerate hard / să accelerați puternic

 maintain your speed / să mențineți viteza

 be ready to stop / să fiți gata să vă opriți

 brake hard / să frânați puternic

Cu cât semaforul este pe verde de mai mult timp, cu atât e mai 
mare probabilitatea să se schimbe lumina la semafor. Gândește-
te la asta când te apropii de semafor și fii pregătit să te oprești.  

Ghid de studiu - toate întrebările test bilingve în 16 capitole, cu 
posibilitatea de a marca și verifica răspunsurile, cu imagini și 
explicații pentru fiecare întrebare, exerciții de studiu de caz și 
percepția hazardului, 523 pagini, la www.permisdeconducere.uk/
teoretic.html#apki, trimis în termen de 24 de ore de la primirea 
plății la adresa dvs. de e-mail. Plus acces la panoul on-line cu 
teste simulate bilingve nelimitate.

https://www.permisdeconducere.uk/teoretic.html#apki
https://www.permisdeconducere.uk/teoretic.html#apki
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